
令和６年度　京都府立西乙訓高等学校
学校評価（生徒）アンケート  

1. 学校生活が楽しい。

2. 進路希望や興味関心に応じたコースや選択科目が用意されている。

3. 西乙祭や研修旅行等の学校行事が充実している。

335 応答 01:56 完了するのにかかった平均時間 終了済み 状態

あてはまる 123

ややあてはまる 149

あまりあてはまらない 30

あてはまらない 23

わからない 10

あてはまる 77

ややあてはまる 154

あまりあてはまらない 45

あてはまらない 21

わからない 38

あてはまる 119

ややあてはまる 154

あまりあてはまらない 34

あてはまらない 24

わからない 4



4. 部活動や生徒会活動が活発であると思う。

5. 読書や調べ学習など図書室は利用しやすい。

6. 健康で安全な学校生活を送るために、保健室は利用しやすい。

7. 校則やきまりは、おおむね妥当であると思う。

あてはまる 68

ややあてはまる 108

あまりあてはまらない 73

あてはまらない 63

わからない 23

あてはまる 90

ややあてはまる 117

あまりあてはまらない 37

あてはまらない 21

わからない 70

あてはまる 154

ややあてはまる 109

あまりあてはまらない 22

あてはまらない 13

わからない 37

あてはまる 75

ややあてはまる 127

あまりあてはまらない 56

あてはまらない 59

わからない 18



8. 困っていることや悩みについて、気軽に相談できる先生がいる

9. 進路及びキャリア教育に関する情報が十分に提供され、相談もできる

10. 進路説明会・進学補習などの内容は満足できるものである。

11. 施設・設備は充実していると思う。

あてはまる 89

ややあてはまる 124

あまりあてはまらない 54

あてはまらない 33

わからない 35

あてはまる 76

ややあてはまる 139

あまりあてはまらない 47

あてはまらない 28

わからない 45

あてはまる 73

ややあてはまる 145

あまりあてはまらない 39

あてはまらない 21

わからない 54

あてはまる 49

ややあてはまる 123

あまりあてはまらない 89

あてはまらない 59

わからない 13



12. 学校生活でいじめや差別をしたり、受けたり、見たりしたことはない。

あてはまる 174

ややあてはまる 55

あまりあてはまらない 23

あてはまらない 39

わからない 42



14. 学年・組

１年１組 30

１年２組 24

１年３組 35

１年４組 26

２年１組 30

２年２組 24

２年３組 31

２年４組 38

３年１組 30

３年２組 22

３年３組 29

３年４組 15


